
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
 

Készült  Szőlősgyörök  községi  Önkormányzat  2008.  június  9-én tartott  rendkívüli  képviselő-
testületi üléséről.

 

Jelen vannak:             Klotz Péter polgármester

                                   Perpits László, Locker Lászlóné, Faragó József, Dakos László,    

Ballér József Lajosné, Vivert János 

képviselő-testületi tagok

 

Jelen vannak továbbá:            Sipos Ferenc címzetes főjegyző   

                                                Kondor Anita előadó, jegyzőkönyvvezető

 

Előzetes bejelentéssel távol maradt: Simonné Horváth Zsuzsanna képviselő.

 

Klotz  Péter  polgármester  köszönti  a  megjelenteket,  megállapítja,  hogy  a  7  fő  megválasztott 
képviselőből 6 fő és a polgármester megjelent, az ülés határozatképes és megnyitja.

 

Előterjeszti a Képviselő-testület ülésének napirendjét, melyet a testület, változtatás nélkül     7 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogad el:

 

64/2008.(VI.09.) számú képviselő-testületi határozat:

 

Napirendek:
 

1./ Szőlősgyörök Községben közművelődési szakember kinevezéséhez anyagi fedezet 

      biztosítása.

      Előadó: Klotz Péter polgármester

 

1./ Szőlősgyörök Községben közművelődési szakember kinevezéséhez anyagi fedezet 
      biztosítása.
      Előadó: Klotz Péter polgármester
 

Klotz Péter polgármester
Szóbeli  előterjesztésében tájékoztatja  a  Képviselő-testületet,  hogy 2008.  június  10-én lejár  az  a 
Hatósági  szerződés,  amelyet  az  Önkormányzat  a  Dél-dunántúli  Regionális  Munkaügyi  Központ 
Balatonboglári Kirendeltségével kötött a Foglalkoztatás bővítését szolgáló bértámogatás céljából. 
Ez a szerződés a Munkaügyi Központ és az Önkormányzat között 2007. június 11.- napjától 2008. 



június 10. napjáig tart, 12 hónap időtartamra, mely értelmében 1 fő, a Munkaügyi Központ által 
kiközvetített hátrányos helyzetű álláskereső foglalkoztatásához a munkabérének és az azt terhelő 
járulékainak 50 %-ban történő támogatást nyújtott. Ez a támogatás 1.073.772.- Ft-ot jelentett éves 
szinten.  Ezen támogatási  szerződés  keretében alkalmazta  az Önkormányzat  a jelenlegi  főiskolai 
végzettségű közművelődési szakembert, a besorolásának megfelelő 134.100.- Ft/hó munkabérért. 

Klotz Péter polgármester elmondja, hogy június10-vel, vagyis a holnapi napon lejár a szerződés, 
illetőleg a határozott időre szóló kinevezés. A továbbfoglalkoztatás miatt szükséges a Képviselő-
testület döntése a már az Önkormányzat teljes költségviselésében a besorolás szerinti munkabér és 
annak járulékai fedezetének biztosítására.

Tájékoztatja  a  testületet,  hogy  ezen  költségek  a  2008.  évi  önkormányzati  költségvetésben 
megtervezésre kerültek, vagyis az anyagi fedezet biztosított.

Elmondja továbbá, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását megelőző 
kampányban  a  Polgármesteri  programban  szerepelt  önálló  közművelődési  szakember 
foglalkoztatása,  akinek feladata a Községi Könyvtár  és Művelődési  Ház intézmények szakszerű 
működésének biztosítása. Ezen feladatot a jelenlegi szakember megelégedésre ellátta, a Községben 
a kulturális közösségi foglalkozások száma nőtt, a tevékenységére igény és szükség van.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a közművelődési szakember foglalkoztatásához a továbbiakban is 
biztosítsa az anyagi fedezetet.

 

Sipos Ferenc címzetes főjegyző
Tájékoztatja  a  testületet,  hogy minden köztisztviselői  és  közalkalmazotti  álláshelyet  a  hivatalos 
közlönyben  meg  kell  hirdetni.  A szóban  forgó  munkakörre  pályázatot  kell  kiírni.  A jelenleg 
alkalmazott szakember foglalkoztatása határozott idejű és végzettsége, a munkában töltött szolgálati 
ideje alapján a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 150/1992.
(XI.20.) Kormányrendelet 1. számú melléklete szerint a közművelődési szakember II. elnevezésű 
munkakörben az F fizetési fokozatban 144.600.- Ft, ennek egy évi költségvetést terhelő vonzata a 
közterheivel együtt 2.507.000.- Ft. 

Véleménye szerint  a  Képviselő-testület  etikus döntést  hozna,  amennyiben Polgármester  Úr által 
javasoltakat támogatná, illetve elfogadná.

 

Faragó József képviselő
A Képviselő-testületnek az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően személyi érintettségét jelenti be a 
tárgyalt üggyel kapcsolatban, mivel a jelenlegi közművelődési munkakört betöltő személy a menye. 
Ezért a vitában és a döntésben nem kíván részt venni.

 

A bejelentést a Képviselő-testület tudomásul veszi.

 

Hozzászólások:

 

Dakos László képviselő
Támogatja  a  polgármesteri  előterjesztést,  véleménye  szerint,  ha  már  az  oktatásnál  csökkent  a 
gyermeklétszám,  ez  miatt  az  Iskolánál,  Óvodánál  leépítést  kellett  végrehajtani,  és  társulásban 
működnek, legalább a kultúra irányítása maradjon nálunk.

 



Vivert János alpolgármester
Megérti a Polgármester Úr elképzelését, de nagyon nehezen tudja elfogadni, hogy míg az egyik 
oldalról,  az  Iskola  és  az  Óvodától  az  anyagiak  hiánya  miatt  tanárokat,  óvónőket  és  egyéb 
közalkalmazottakat kell elküldeni, a nem kötelező feladatra pedig jelentős összegeket fordítunk. 
Véleménye  szerint  ezt  nehéz  megmagyarázni  a  faluban,  éppen  ezért  nem  tudja  támogatni  az 
előterjesztést.

 

Ballér József Lajosné képviselő
Véleménye  szerint  is  az  lenne  az  etikus  döntés,  ha  a  Képviselő-testület  biztosítaná  az  anyagi 
fedezetet a könyvtári és a közművelődési szakember részére. Amikor egy évvel ezelőtt alkalmaztuk, 
tudtuk, hogy egy évig kapunk csak támogatást. Támogatja a polgármesteri előterjesztést.

 

Locker Lászlóné képviselő
Egyetért  az  előterjesztéssel,  igen,  javasolja  az  anyagi  fedezet  biztosítását  és  a  közművelődési 
szakember alkalmazását.

 

Perpits László képviselő
Pontosan  emlékszik  arra,  ez  a  feljegyzéseiből  is  kiolvasható,  hogy Polgármester  Úr  egy évvel 
ezelőtt tájékoztatta a testületet, hogy a Munkaügyi Központtal kötött szerződést a közművelődési 
szakember  alkalmazására  és  hogy a  korábbiakhoz képest  dupla  bérért  kinevezte  közművelődési 
szakembernek. A maga részéről érti és el tudja fogadni a javaslatot, támogatja.

 

Az  ügyben  a  Képviselő-testület  5  igen,  1  nem  szavazattal,  1  tartózkodás  mellett az  alábbi 
határozatot hozza:

65/2008.(VI.09.) számú képviselő-testületi határozat:

 

            Szőlősgyörök Község Képviselő-testülete az előterjesztés alapján a Községben 

            1 fő közművelődési szakember kinevezéséhez anyagi fedezetet biztosít, mely 

            előirányzat a 2008. évi költségvetésben megtervezésre került. 

            Egyetért azzal, hogy az állás betöltésére a Polgármester pályázatot írjon ki.

 

            Határidő: 15 nap

            Felelős: Klotz Péter polgármester

 

Klotz Péter polgármester mást elmondani nem kíván, megköszöni a testületi tagok megjelenését és 
az ülést bezárja.

Kmf.

                        Sipos Ferenc                                                                           Klotz Péter

                    címzetes főjegyző                                                                    polgármester


